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NMOHATUE YCEYEHHOW
NMAPAMUADI
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 [1nockocTb napannenbHagd
OCHOBaHUIO Nupamuabl, pasdbnesaet
e€ Ha aBa MHororpaHHmka. OgunH 13
HUX ABNSAETCH NMpaMmnaon, a apyrou
Ha3bIBAETCA YCEYEHHOW NMpamMnaon.

YceueHHas rniupamuda — 3TO 4YacCTb
NONHOW NUpamMuabl, 3aKntoyYeHHas
MeXay ee OCHOBaHUEM U CeKyLleun
NSIOCKOCTbIO, NapannensHon
OCHOBAaHWIO JaHHOW nupamuabl |




[IOHATHUE YCEUEHHOM ITMPAMUW/bI

* MuoroyroneHukn A, A, A A,A. 1 B.B,B,B,B,

- HU>KHee U eepxHee OCHOB8aHUA ycequHon
nmpamMmmibl

* OTpeskn A1B1, AzBZ, AsB3"' - boKko8bIe

pebpa yce4eéHHOW nnpamMmmnabl

* YeTbIpéXyronbHMKN AJB1B%A2, AzBZB3A3
- 60K0BbIEe 2paHU YCEYEHHOM NMpamMmabl.
MO>)XHO [J0OKa3aThk, YTO BCE OHU ABMAOTCS

TpaneuusimMu.

Ao As

OCHOBAHUSA . OTpe39K CHU— nepneuHu,menﬂp,
NpoBeAEHHbIN N3 KaKON-HNOYOb TOYKM

BEPXHEro 0OCHOBaHUSA K HXKHEMY OCHOBAaHWIO
— Ha3bIBAETCS 8b/COMOU YCEYEHHOM
nMpamMmmapl.



YCEU

CHHAS ITMPAMUOA

e (PAA,)NB=BB,

[lokaxem, 4yTo OokoBble reaHn ABJIAKOTCA
Tpaneuynamn.

PaccmoTpum veTbipexyronbHuk A, B.B A,
1.0 B &
(PALA,) N o=AA, 3Hauwnt  AJA.|| BB,
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1 AN e MY

AHanorM4yHo [oKasbiBaeTCs U NPO ocTasnbHbIE
OOKOBbIE rpaHu.




IIPABUJIbHAA YCEUEHHAJS
IIMPAMUIOA

* YceueHHasi nMpamMmuga HasbiBaeTcd
rnpaeusibHou, ecnu oHa nosy4yeHa
cevyeHnem npaBuiibHOU NupamMuabl
NOCKOCTLIO, NaparnnensHoun
OCHOBaHMIO.

» OcHOBaHuS - NpaBUSibHbIE
MHOTOYrONbHUKN .

* boKoBble rpaHn — paBHbIE
paBHOOeapeHHbIE Tpaneuun (

* BbICOTbI 3TUX Tpanel_u/u/l Ha3bl
arioghemamu. '

NMAPAMUOA



ABUJ

bHAA ITMPAMUIOA

* [lnpamnaa HasbIBaeTCca ripasusibHod,
eCcrin eé OCHOBaHWe — NpaBUsibHbIN
MHOIOVrofibHUK, €Crnn e€ OCHOBaHue —
NpaBUNbHbIN MHOIOYIONbHUK, a
OTPE3OK , COEAMNHSIIOLLNN BEPLLUNHY C
LLEHTPOM OCHOBAHUS, ABMAETCA €é
BbICOTOMN.

» Bce 6okoBble pEBpa NpaBuITbHOW
nMpamuabl paBHbl, a rpaHn ABNSOTCS
paBHbIMU paBHOGeAPEHHbLIMU
TpeyronbHUKamum.

» BbicoTa O0OKOBOW rpaHn NpaBuUnbHON
nMpamMuabl HasblBaeTcsa anogemon.
Bce anodembl npaBunbHOM

nMpamMuabl paBHbl APYr OPYRY.




[pasurnbHbIM MHO20y20/1bHUKOM Ha3blBAETCSt MHOFOYTrOSbHUK, Y
KOTOPOro BCE CTOPOHbI PaBHbI U BCE YIMbl paBHbI.

ADDOO

LleHTp OKPY>XHOCTM, ONNCAHHOM OKOJO NPaBUITbHOrO MHOIFOYroSibHUKA
COBMagaeT C LIEHTPOM OKPYXKHOCTU, BMIUCAHHOM B TOT XK€ MHOIOYIONbHUK,

Ha3bIBAETCS UEHMPOM rpasusibHO20 MHO20y20/1bHUKa. [Ans ero HaxoXxaeHns
[OCTaTOYHO onpeaennTb B KaKOW TOYKe HaxXoAUTCHA LEHTP NMbo BNMCaHHOWM

MO0 ONMMCcaHHOW OKPYXXHOCTMN.
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YCEUEHHDIE IIMPAMM/IDI

BeicoTa




[LJIOIMAOB IIOBEPXHOCTH YCEUEHHOU
IITMPAMU/BI

* [Inowadsro nonHou rnogepxHocmu (SNOSH) NMpaMuabl HasblBAeTCS CyMmma
nrowazen Bcex €€ rpaHemn: OCHoBaHMA U BCeX BOKOBbIX rpaHen.

* [Inowadsto 6okoeol nosepxHocmu (SOGOK) NnUpamMnibl Ha3bIBA€TCA CyMMa
nnowanen e€ DOKOBbIX rPaHEN.

S nonH =S 6ok+SocH

* [1nowadk 6okosoul rnogepxHocmu rpasusibHoU rnupamudbl paBHa NOSIOBUHE
npou3BeaeHNsa NnepuMeTpa OCHOBaHUS Ha anogemy.

* [1nowadb 60KkogoU rnosepxHocmu ripasusibHoU yced4éHHOU rnupamudbl paBHa
NPON3BEAEHUIO MNOSTYCYMMbl NEPUMETPOB OCHOBaHUU Ha anodemy. [okasare.

=S, _+S +S
MOMH.yCeY.  DOOK  BEPXH.OCH. HXKH.OCH.




TIJIOOIA L

b IIOBEPXHOCTHU YCEU
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Hangem nnowanb ogHOW N3 rpaHen
NpaBuUIIbHON N-YrofIbHON YCEYEHHOW
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SAOAHA 1

CmopoHbI 0OCHOB8aHUU rpasusibHoU mpeyaoribHoU ycedYeHHOU
nupamuobl paeHbl 4 cMm u 2 cMm, a bokosoe pebpo pasHo 2 cm.

Hadoume: 1. anogemy rnupamuosbl,
2. nnow,adb rosiHoU rnosepxHocmu.

Xop pelleHnsa 3agadn.

ABCMPK — npasurnibHas  yCe4YéHHas
nupamuoa;
AABC — HU>XKHee ocHosaHue;
AMPK — sepxHee ocHosaHUeE;
P AB=4cm MP=2cm AM =2 cm.
1. anogbemy;
2 Sy

1. Codenamb 4epmex.

2. [locmpoumbe anoghemy u onpedenumsbs MHO20Y20MbHUK, U3
KOMopozao MOXXHO eé Halimu.

3. [Ipouszsecmu HeobxoduMble 8bI4YUCTIeHUS.
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PELIEHHUE

AB=AH+HC+CB

CB=AH AB=2AH+MP
HC=MP
Mo P T.0. 2AH=2, AH=1

4 AAMH — npsamoyeaonbHbil, ZAHM=90°
MH= ./3 no meopewme lNughazopa.
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